

## ÓVODAI BEIRATKOZÁS VÁLTOZÁSA

Felhívjuk a Tisztelt herédi Szülők figyelmét, hogy

a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsoló egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 51.§ (4) bekezdés a) pontjában meghatározott hatáskörben eljárva - figyelemmel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III.11.) Korm. rendeletre az emberi erőforrások minisztere meghozta a 7/2020. (III.25.) EMMI határozatot.

**A fenti EMMI határozat alapján megváltozik az óvodai beiratkozás rendje:**

**A kötelező felvételt biztosító óvoda 2020. április 21-ig hivatalból felveszi azon érintett herédi lakos gyermeket, aki vonatkozásában nem érkezett jelzés arról, hogy más óvoda felvette.**

**Azoknak a szülőknek, akinek herédi lakos gyermeke a körzet alapján a Herédi Óvodába kerülne, nincs teendőjük a beiratkozással kapcsolatban, mert az automatikusan megtörténik.** Erről szóló döntéséről az óvoda vezetője értesíti a szülőt, a gyermeket pedig bejelenti a köznevelési információs rendszerbe. **A beiratkozáshoz szükséges iratok bemutatására ebben az esetben a gyermek első óvodai nevelési napján kerül sor.**

Ha a szülő, törvényes képviselő (a továbbiakban: szülő) nem a kötelező felvételt biztosító óvodába szeretné gyermekét beíratni, akkor az erre irányuló szándékának bejelentését – a kötelező felvételt biztosító óvoda nevének és címének megjelölésével, elektronikus úton, telefonon vagy különösen indokolt esetben személyesen – az általa választott (nem a lakóhelye szerint kijelölt) óvoda vezetője 2020. április 17-ig fogadja.

Tehát ez esetben a szülőknek, akik gyermeke nem a Herédi Óvodába kerülne körzet alapján (azaz nem herédi lakos gyermek), szándék nyilatkozatot kell kitölteni és benyújtani április 2. és április 20. között. A nyilatkozat benyújtása elektronikusan történhet az: [ovi.hered@gmail.com](mailto:ovi.hered@gmail.com) címre. A nem helyi gyermekek felvétele csak akkor lehetséges, amennyiben a kötelező felvételi körzetű herédi gyermekek felvételét követően még van szabad hely az óvodában.

**Tájékoztatást az óvodai beíratással kapcsolatban Oraveczné Samu Gyöngyike Óvodavezető nyújt a 37/377-016 telefonszámom.**

Tisztelettel:

Heréd, 2020.04.08.



  
dr. Farkas Andrea  
jegyző